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Cevap: E
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Cevap: A
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Cevap: C

5.	 	 6	 B	C
+	 C	B	B
	 B	 6	 9

	 B + C = 9 dur. (19 olamaz)

	 B + B = 16

	 2B = 16

	 B = 8

	 6 + C + 1 = B
	                ↓
	            elde

	 C + 7 = 8
	     C = 1
B.C = 8.1
       = 8  bulunur.

Cevap: E
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Cevap: B
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7.	 1 + 2 = 3

1 + 2 + 3 = 6
		        

1 + 2 + 3 + ... + n = 231
.( )n n
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n.(n + 1) = 462

n = 21  için n(n + 1) = 462  olur.

21 tane üçgen için 20 tane çizgi çizilmelidir.
Cevap: C

8.	 x + y = 2xy
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Cevap: E

9.	 m + m + n = tek
     m2

çiftW
 + n = tek

      çift + n = tek

              n = tek

m + 4m + 5n = çift		      p + m + n = çift

      5m + n5V  = çift		  p + tek + tek = çift

      5m + tek = çift		           p + çift = çift

               5m = tek			      p = çift

                m = tek

I.	 m – n – p = tek – tek – çift

			   = çift – çift = çift  

II.	 m.n + n.p = tek.tek + tek.çift

			  = tek + çift = tek  
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I, II  ve III doğru
Cevap: E
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    x = 3
Cevap: B
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–3x = –2 – 2x	  a = 2
  –x = –2		  a = 4

    x = 2
Cevap: E

12.	 •  a2.c < a3	        	  •  a.b – b.c > a2 – a.c
               ↓

a2 .c < a2 . a	       	      b. ( )a c− > a ( )a c−   

				         a > c olduğundan

    c < a 		               b > a

		  c < a < b
Cevap: C 
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14.	 I.	 b3– b = b(b2 – 1).(b + 1) = ( ) . . ( )b b b1 1
ard›fl›k 3 tane tam say›n›n
çarp›m› 3'e tam bölünür.
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Dolayısıyla I. öncül doğru.
II.	 a = 3 ,  b = 3 için
      a2 + b = 32 + 3 = 12  sayısı 9 ile bölünmez. 
				             (Doğru değil)

III.	 2ab ise ab 2'ye tam bölünür. Son basamak 
b=2k olmalı.

	 3a ise a=3t'dir.
	 a.b = 2k.3t = 6kt  6'nın katı 6'ya tam bölünür.
Dolayısıyla III. öncül doğru.

Cevap: C

15.	 	  x
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			   x + 70 – x = 70

Cevap: C


